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Удружење грађана Пиргос уз финансијску подршку Министарства омладине и спорта расписује 

КОНКУРС

за финансирање
омладинских волонтерских акција
„МЛАДИ СУ ЗАКОН“ 
за Пиротски округ
Министарство омладине и спорта жели да током Међународне године младих и Европске године волонтирања, као и континуираног спровођења Националне стратегије за младе пружи младима прилику да спроведу иницијативе којима се активно доприноси унапређењу живота у локалним заједницама.

Конкурс за финансирање омладинских „ad hoc“ волонтерских акција „МЛАДИ СУ ЗАКОН“ намењен је младима старости од 15 до 30 година са циљем да се подстакну за активно учешеће у друштву. Овим конкурсом остварује се директан допринос младима у локалној средини. Пружа им се могућност да  се активније укључе у друштво, укажу на потребе младих у својој средини и допринесу задовољавању уочених потреба кроз активности од општег интереса и за добро свих младих, као и целог друштва.
ТЕМЕ КОНКУРСА:

Конкурс је намењен младима које активно раде или имају намеру да раде на:

1. мобилисању младих да се активно укључе у друштво у циљу активног доприноса младима и широј друштвеној заједници; 

2. заштити животне средине;

3. уређењу јавних отворених или затворених простора који служе (или би служили) за потребе квалитетног провођења слободног времена младих;
4. хуманитарним акцијама.
КО МОЖЕ ДА СЕ ПРИЈАВИ:

На конкурс могу да се пријаве регистрована омладинска удружења и неформалне омладинске групе састављене од минимум пет чланова (ђачки или студентски парламенти, разне омладинске секције и друге групе младих) са територије Пиротског округа. Неформалне омладинске групе морају имати минимум једну пунолетну особу.

Очекује се да реализација ових пројеката допринесе повећању могућности за квалитетно провођење слободног времена младих, омогући младима да искажу свој допринос друштвеној заједници, хуманост и солидарност, а у складу са циљевима и принципима Националне стратегије за младе. 
Конкурс је намењен младима старости од 15 до 30 година. У припреми и реализацији активности искључиво могу да учествују млади у поменутом старосном добу, а могуће је и анимирати и укључити и ширу друштвену заједницу.

Омладинска волонтерска акција може бити спроведена искључиво на територији Пиротског округа.

Основни критеријуми за вредновање предложених акција су:

· циљ акције (тачка 1 пријавног форумалара);
· број младих укључених у акцију (тачка 2 пријавног форумалара);
· квалитет акције (иновативност, корисност и одрживост (тачка 3 пријавног форумалара);
· рационалност буџета (тачка 4 пријавног форумалара).
ИЗНОС СРЕДСТАВА И ВРЕМЕ ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ:
Предложена акција мора бити спроведена у периоду од 12. августа до 01. октобра 2011. године. Максимала вредност предложене акције може износити 100.000,00  динара.
Организатор конкурса задржава право да новчани износ средстава потребних за реализацију активности кроз преговоре са подносиоцем пријаве умањи уколико процени да је предложени износ средстава потребан за реализацију појединих активности на пројекту нереалан. 

ПОДРШКА У РЕАЛИЗАЦИЈИ ОМЛАДИНСКИХ ВОЛОНТЕРСКИХ АКЦИЈА:
Свим одабраним удружењима и неформалним групама младих ће бити обезбеђена подршка од стране Удружења  грађана Пиргос – Ресурс центра кроз дводневну обуку за по 2-3 представника одабраног удружења/неформалне групе (која ће се оквирно одржати у периоду од 20 јуна до 10. јула 2011. године), техничко-стручну и финансијску подршку током реализације омладинских волонтерских акција, као и представљања омладинских волонтерских акција током јавног догађаја који ће бити организован од стране Удружења  грађана Пиргос – Ресурс центра.
КРИТЕРИЈУМИ ЗА ТРОШКОВЕ КОЈИ СЕ МОГУ УКЉУЧИТИ:

Прихватљиви трошкови су сви они трошкови који су неопходни за реализацију омладинске  волонтерске акције и директно доприносе остваривању планираних резултата. 
Неприхватљиви трошкови, односно трошкови који се неће покривати из буџета пројекта су: хонорари носиоца активности омладинске волонтерске акције, куповина техничке опреме и куповина или штампање промотивног материјала којим се или нарушава здравље или се промовишу нездрави начини живота и који нису у складу са принципима Националне стратегије за младе.
ГДЕ И КАКО СЕ ШАЉУ ПРИЈАВЕ, ПРОЦЕНА И ОДАБИР

Пријављивање на конкурс се врши попуњавањем Пријавног формулара. Попуњен пријавни формулар се доставља електронском поштом на адресу Office@pirgos.rs са назнаком „За конкурс: Млади су закон“ или поштом на адресу:

Удружење грађана Пиргос

Улица Ћирила и Методија бр.ј 7

18300  Пирот
Након затварања конкурса петочлана Комисија коју формира Удружења  грађана Пиргос  у следећем саставу: представници локалних медија, канцеларија за младе и удружења носицоа пројекта, ће одабрати четири  омладинских волонтерских акција „Млади су закон“ које ће бити финансирана у износу до 100.000,00  динара по акцији.

Конкурс је отворен од 09.маја до 09. јуна 2011. године.
У разматрање ће бити узете само потпуно попуњене пријаве. Пријаве које носе датум пошиљке након затварања конкурса, које садрже нетачне податке или су достављене на други начин (осим предвиђеним правилима конкурса) неће бити узете у разматрање.

 Додатне информације можете добити на веб сајту удружења: www.pirgos.rs, путем е-маила: office@pirgos.rs или телефоном 010 310 901.
Резултати конкурса биће објављени до 15. јуна након одлуке Комисије.

Сви учесници конкурса ће бити обавештени о  резултатима од стране удружења, а листа одобрених акција из свих округа биће објављена на сајту Министарства омладине и спорта, www.mos.gov.rs  и омладинском Интернет порталу www.zamislizivot.org. 

